
Lot 1 
Raphael Nannini (Italian, 1852-1925) antique bronzed spelter sculpture of Napoleon on horseback, presented on marble
base, plaque reads "Austerlitz 1805", approx 48cm H x 52cm W
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Rare Antique Queen Anne revival dolls or child's chair with Sheppard crook arms, well made, likely apprentice example,
approx 50cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Antique 16th - 17th century French carved oak statue of Mary & baby Jesus, approx 83cm H
Estimate: 1600 - 2200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Fine French silver fluted blue glass silver mounted lidded sugar bowl, marked to base edge, makers mark of Gaston Bardies
(1897-1914), approx 14cm H x 11cm Dia
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Arthur Waagen (German, 1833-1898) Fine bronze of whippet on naturalistic base, signed Waagen, approx 29cm H x 36cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Antique late 19th century European patinated bronze desk thermometer, probably German, approx 29cm H x 13cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Antique 19th century cast bronze model of a prowling lion, signed 'Rodin' to back leg, approx 32cm L
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Large antique Chinese phoenix blue and white porcelain Yen Yen vase, likely Kangxi period, Ex private collection Sydney,
approx 45cm H
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Art Deco period nickel plated bronze speed nymph, on a stepped octagonal base, signed to back, reg RD, GDOS 02, approx
25.5cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Pair of Antique German Sitzendorf porcelain figure of a parrots, each approx 32cm H (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Antique French E. M. Samson, "Fox carrying it's prey", painted terracotta sculpture, with glass eyes, impressed marks &
signed, approx 46cm H x 60cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Pair of antique French wrought iron & brass banded corner bakers stands, each approx 214cm H x 66cm W x 47cm D (2)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Antique French Rococo inspired gilt wood salon mirror, elaborate scrolling crest, makers stamp verso, approx 127cm H x
82cm W
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Antique French Empire style marble topped pedestal entry table, approx 75cm H x 97cm Dia
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Rare Antique Queen Victoria Commemorative terracotta wall plaque by Stanley Brothers, 1897, celebrating Victoria's 60th
year reign and of the colonies (Stanley Brothers were brick makers, so if you built your house with Stanley bricks you had a
chance to have one of the plaques), in relief with the following Countries Canada, Australia, New Zealand, Empress of
India, Burma, Africa, W-Indies, Malta, Cyprus- Egypt, approx 60cm sq
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Pair of antique grape vine comports, each with attached frosted and clear glass bowls, over a fruiting canopy grape vine,
the naturalistic bases with peacock and hen, each approx 22cm H x 23cm Dia (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Antique French painted wood Church Tabernacle, with single door with key, approx 53cm H x 41cm W x 31cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Antique taxidermy glass cased standing fox, on naturalistic ground, cabinet approx 64.5cm H x 108.5cm L x 75cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Early 19th century Anglo-Indian sandlewood sewing box made in Vizapagatam, India, Sandlewood casket on turned and
gadrooned bun feet with ivory floral engraved black borders, carousel roof and carved foliate finial in ivory, Interior with
original fittings, lift out tray with five lidded and hand decorated compartments, thimble holders, pin cushions etc. The lid
with a hinge lidded storage compartment. In fine condition, Circa 1830, approx 22cm H x 37cm W x 28cm D
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Antique bronze door stop, the figure of a winged putto holding fruiting grape vines, stepped base, lead weighted, approx 21
cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Vintage French brass mantle clock and garnitures, German movement, unknown working condition, has key and pendulum
(in office C137.308), approx 40cm H x 22cm W x 10cm D (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
Vintage French silvered metal Art Deco period dancer, signed on marble base Char, approx 32cm H including stand
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Antique French cast brass and black slate shop or Hotel lobby bell, approx 11cm H x 10cm Dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Antique 19th century marble figure of a bathing Venus, approx 90cm H
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Pair of antique French Louis XVI period armchairs, each with painted frames. Label for Printemps of Paris to back of frame.
Likely the Famous Department store (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Antique French copper bath tub, carry handles to the ends. Originally from a Chateau, Southern France region, approx
71cm H x 135cm L
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Pair of French Cordoba leather floor screens, each hand decorated, each panel approx 196cm H x 52cm W (two fold each)
(2)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Galle, French, small bottle vase, flattened body with long narrow flared neck, signed, approx 17cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Antique Daum Nancy cameo glass vase, of slightly flattened shape, with two lug handles. Green and blue flowers in relief.
Correct signature to upper base area, approx 29cm H
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Three Little Pigs, novelty cast sterling silver seated pigs, marked for London, Charles Fredrick Hancock & Co, 1986, approx
125 grams, and each approx 3cm H (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Set of four antique oval painted portraits of famous Renaissance figures. each mounted in fine antique gilt gesso carved
wood Florentine frames. Titled verso Michelangelo, Leonardo da Vinci, Vintoretto etc, each approx 47cm x 35cm frame size
(4)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Vintage French three piece lounge suite, brown leather upholstery (3)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
Set of four antique French Louis XV revival carved walnut arm chairs, each with studded upholstery (4)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Antique French green onyx and champlevé enamel glass cased clock, unknown working condition, has key and pendulum
(key in office C137.21), approx 38cm H x 21cm W x 14cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Antique Flemish period revival barley twist support occasional table, with central stretcher, top covered with 18th century
Aubusson tapestry, approx 68cm H x 67cm W x 47cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Vintage French Louis XVI style circular marble topped briolette table with pierced gallery & fluted legs, approx 53cm H x
65cm Dia
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Pair of fine antique French indo Chinese bronze busts, both on carved wood bases, each 19cm H including stands (2)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Antique French Louis XVI revival cartel gilt bronze wall clock, unknown working condition, has key and pendulum (in office
C137.15), approx 69cm H x 32cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Antique French folding vignerons table, approx 68cm H x 74cm Dia
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Unknown, English school, Naval ship, steam and sail, in high seas, oil on canvas, approx 60cm x 91cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Antique English oak 17th century stool, with later oak top, circa 1630s, approx 52cm H x 45cm W x 25cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Pair of Chinese Imari pattern vases, each with applied roses and branch form handles. Raised enamel decoration in the
form of birds on branches and flowering urns. Seal mark in red to bases, each approx 35cm H (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Fine antique porcelain two handled ovoid vase, circa 1820. Well painted on one side with a basket of flowers, the reverse
with an upturned basket of flowers, set with white and gilt winged caryatid handles, approx 25.5cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
Antique Napoleon III style games table, ebonized with brass inlaid decoration. Standing on turned fluted legs, approx 74cm
H x 87cm W x 43cm D (closed)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Vintage French Luneville fish service, comprising a long platter and plates, platter approx 60 cm L (13)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
French Art Deco bronzed spelter figure of an archer on black basalt base, signed to base Uriano, showing chipping to base,
approx 36cm H x 47cm W x 13cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Set of four antique French cast brass elaborate prickets with jewelled mounts, some missing, approx 50 cm H (4)
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Large antique imari porcelain vase with French pierced brass mounts & large shade, approx 103cm H
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Fine Mathew Norman carriage clock, Movement signed and numbered 1750A - 11 jewels, Swiss made, chime of gong, brass
cased, bevelled glass panels, approx 14cm H x 10cm W (running at time of inspection)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Belleek porcelain bust of Clytie, the Nymph from Greek Mythology. Green mark, approx 30cm H
Estimate: 90 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Antique miniature circular snap top dining table, feather banded inlaid top, cylinder support on tri form base, approx 12cm H
x 18cm Dia
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Fine Regency revival drum table, with tooled leather top, four dummy drawers and four drawers, with brass button pull
handles, turned central support with four outwept legs, capped brass castors, approx 76cm H x 116cm D
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Vintage Murano Opaline Veritable glass circa 1960s to include a Jewellery Box, large lidded drop handle container, shell
soap dish, approx 22cm H and shorter (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Set of six Wedgwood majolica green leaf plates, circa 1930's, each approx 20cm Dia (6)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
Set of four Wedgwood of Etruria & Barlaston majolica green leaf plates, each approx 20cm Dia (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Antique Franz Xaver Bergmann (Austrian 1861-1926) cold painted bronze figural lamp group, carpet mounted with a
orientalist beauty with a pair of pumas on chain leads. - signed to base Bergman stamp to base. Circa 1880's production,
approx 53cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Antique French Sevres porcelain twin handled urn, converted to lamp. Pale blue ground with oval gilt framed panels, with
hand painted foliage and fruit. The verso with birds in flight and to ground, Standing approx 56 cm H
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Good Selection of antique and later cut glass and crystal vases and jugs. To include a later Regency water jug, five
graduating cut crystal pedestal vases, pair of hobnail cut oval bowls, pair of Georgian roll over rim cut glass salts or sweet
meat dishes, approx 22cm H and shorter, of various conditions (10)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Set of six antique English Regency period simulated rosewood brass inlaid chairs (6)
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Rare pair of late 18th century Swedish gustavian pedestal cabinets, of square form, with single door cupboard, circular
plateau to the top, each approx 138cm H x 50cm W x 45cm D (2)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Impressive extensive antique silver gilt satin birch cased toilet set, By Finnigan's of New Bond st London, silver hallmarks for
London 1908-09. One of the most extensive & impressive cased sets we have ever seen, approx 25cm H x 36cm W x 28cm
D
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Four stick crystal drop lustre candelabrum, likely Baccarat, no mark visible, approx 47cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Antique Mid Victorian Specimen wood topped snap top occasional table. Rosewood central support with tri form base. the
top with central circular birds eye panel, surrounded by crossed banded alternating panels of exotic woods, approx 76 cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Pierre Joseph Chardigny (1794-1866) French playwright Moliere, bronze bust, signed to back, approx 31 cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 65 
Antique cold painted spelter parrot, unmarked, approx 9cm H x 13cm L
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Rare antique miniature Chippendale design serpentine front chest of four graduating size, with brass drop bail handles, and
all standing on shaped bracket feet. Purchased in UK, approx 16cm H x 17cm W x 10cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Antique Yixing Zhusha clay tea pot, of bamboo and blossom design, branch form handle, approx 11cm H x 20cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Antique Chinese Yixing Zhusha clay cylinder tea pot, fine incised bands of decoartion. wit original inset strainer, impressed
mark to base, approx 9cm H x 17cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Fine antique Yixing tea pot, raised decoration, label to base of Sydney L Moss London, approx 12cm H x 16cm W
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Antique Chinese textured finished melon form Yixing tea pot, vine form loop handle, impressed makers mark to the
underside of cover, approx 9cm H x 18cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Antique Chinese Yixing terracotta tea pot, of plain cylinder form, loop cover handle with two rope twist coils, incised
decoration to the body. Circular pressed seal mark to base, approx 13cm H x 17cm W
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Large size Chinese Yixing Zhusha clay tea pot, of stepped bamboo design. Impressed seal mark to base, and makers mark
to underside of cover, approx 15cm H x 20cm W
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Two Yixing Zhusha clay tea pots, one with raised painted decoration, the other of squat plain form, approx 12cm H x 21cm
W and smaller (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Antique 18th century porcelain blue and white tea pot. of fluted barrel shape, with bud finial handle to cover, Blue mark to
base, approx 13cm H x 20cm W
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Antique Chinese export 18th century tea pot, with replacement silver spout, loop handle, approx 14cm H x 23cm W
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 76 
Two antique 18th century tea pots, one Chinese export with replacement spout, staple repairs, along with a European
globular Meissen example, repairs and staples approx 14cm H x 21cm W and smaller (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Early 19th century English feldspathic stoneware teapot with sliding lid, decorated with crisply moulded panels of classical
figures Impressed: ’22’ to underside of base. Possibly Yorkshire. Circa : 1800 Ex Australian antique Porcelain gallery label to
base. impressed 22, approx 17cm H x 28cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Large antique early 19th century Wedgwood "Chrysanthemum lidded pot, unusual stepped handle. Impressed Wedgwood
script 5i, approx 25cm H x 25cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A rosso antico teapot made by Wedgwood ca. 1810. The pot's red body is accentuated by black basalt details in the
Egyptian Revival style, approx 11cm H x 21cm W
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Antique late 18th century Newhall tea pot, with label for the Australian antique porcelain gallery, approx 13cm H x 24cm W
Estimate: 100 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Antique Worcester cabbage leaf mask head jug, under glaze blue flower pattern, double C scroll handle, approx 18cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Two sets of four coloured flashed cut crystal hock/wine glass, facetted stems and cut bases, 2 x 4 sets, each approx 19cm H
(8)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Follower of Thomas Sidney Cooper, (British, 1803-1902), oil on board, cow and sheep in a landscape, approx 18 x 24 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Pair of vintage Georgian revival studded brown leather wing arm chairs, cushions distressed condition (2)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Auguste Delacroix (1809-1868) France, Fishermans family on the sea shore, oil on canvas, signed lower right, and title bar,
approx 54cm x 65cm
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Antique 19th century or earlier French needlework wall hanging, showing dog. Later backing, approx 218cm x 158cm
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 8 of 52

Vickers & Hoad - Directors Selection May to Also Include The Autumn Garden & Einfeld Collection of Memorabilia - Starts 22
May 2022



Lot 87 
Fine antique French early 19th century or late 18th century giltwood salon mirror, scroll and shell frame, approx 129cm H x
80cm W
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Antique alabaster statue of a mother & child, approx 46cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Good quality French Louis XV style long table, fitted with four drawers, shaped carved apron and well carved legs, approx
76cm H x 228cm W x 83cm D
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Antique French faux bamboo coat rack of long form, approx 125cm W
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Pair of antique mid 19th century Elkington & Co electroplate magnum wine coasters, each approx 6cm H x 14cm Dia (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Extensive Royal Copenhagen service. Blue fluted lace pattern, teapot has been repaired to lip, two lidded tureens, six lidded
coupes with six under plates, six teacups and six saucers, six coffee cups and six saucers, six dessert bowls, six soup plates,
six dinner plates, six eggs cups, pepper and salts, six knife rest, leaf cake/pickle plate, six butter dishes, lidded pot, sugar
and creamer, three extra saucers and three brad and butter plates/under plate, approx 87 pieces
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
An imposing large fossilized Ammonite Jurassic Period, 200 million years old, Origin North West Africa, on marble base,
approx 48cm H 56cm W excluding base
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Set of six rare early mid 19th century Australian cedar dining chairs, comprising pair of arm chairs and four side chairs,
each showing a Thomas Hope inspired double scroll back rail, well turned tapering legs with bun and double ring turnings,
newly upholstered platted horse hair drop on seats, showing good original patination, circa 1840's (6)
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Rare pair of antique William IV period rosewood X framed library arm chairs. After a design by Loudon, the legs terminating
with square brass capped castors. Upholstered in studded aged green leather, strap held head rest cushions. Purchased
Martyn Cook Antiques, 2007 $38,000
The design is a slightly richer treatment of plate 1911 of John Claudius Loudon's Encyclopaedia of Cottage, Farm and Villa
Architecture and Furniture, published in London in 1833. The drawing is reproduced in E. Joy (ed.), Pictorial Dictionary of
British 19th century Furniture Design, London, 1977, p.157. The model was made in England and Northern Europe (2)
Estimate: 12000 - 18000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Antique Flemish Baroque upholstered high back arm chair, well carved elaborate carved legs and stretchers below
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
Georgian style brown leather wing arm chair
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
American upholstered four post canopy bed. Ex Big Sky Montana USA. Shipped to the Southern highlands NSW, approx
225cm H x 218cm L x 166cm W
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Impressive antique 18th century Italian baroque open bookcase. Of architectural form, applied all over gilt gesso C scroll
decoration. Marbled paper lined interior with later blue painted shelves. Of grand proportions, Purchased Country Trader
Sydney. 36K. Alterations and restorations, approx 255cm H x 195cm W x 68cm D
Estimate: 7000 - 9000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Large pair of wrought iron gothic revival nine stick floor standing pickets, each of two tiered design, each approx 172cm H
(2)
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Pair of antique French tapestry framed panels, each showing central male & female figures celebrating harvest. Architectural
elements above with a pair of parrots, each approx 200cm H x 60cm W (2)
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Antique Japanese pierced brass mounted tansu cabinet, carry handles to the sides. Drop flap front below a two drawer top,
all with pierced brass mounts, approx 70cm H x 75cm W x 35cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Pair of French walnut two height bookcases, each with a carved in high relief female mask central cartouches to the
pelmet, flanked with branches of laurel, over a glazed two door top, with two carved cushion drawers, the two door base
doors panelled in high relief with central bosses, each approx 285cm H x 165cm W x 62cm D, Ex "Braesyde" Bowral (2)
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Chinese rosewood marble inset topped jardinere stand, approx 46cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Antique Chinese hardwood marble topped jardinere stand, approx 63cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Antique sterling silver cream jug, J. Wakelin 1758-59, approx 65 grams and 10cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
English sterling silver square form ink stand, Sheffield 1900-01, KE and Co, approx 9cm H x 9.5cm Sq
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 108 
Good antique silver mounted antler handled carving set, Sheffield 1890-91, Marin Hill and Co Ltd, approx 41cm L and
shorter (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Set of four antique Australian cedar bar back dining chairs, standing on turned tapering legs, cross banded front apron. Mid
19th century 1850's. Likely of Tasmanian Origins (4)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Large Japanese Art Deco bronze vase of fine quality purchased from Edo Arts, of tapering ovoid form, shoulder band of
scrolling clouds or waves. with alternating bosses, above a stepped ribbed bands, unsigned, approx 28cm H
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
French slab top shop counter, with later mirrored panelled to the sides and front, single drawer & storage space to back.
Clear visible use, approx 85cm H x 222cm W x 71cm D
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Antique French wooden chopping block table, with later painted iron pigs head mount, having backboard, approx 122cm H x
120cm W x 61cm D
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Vintage French pig Charcutier sign, in the form of a cut out wooden pig and cartouche, held by a iron bracket, approx
114cm H x 133cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Set of six antique Georgian, hallmarked sterling silver Fiddle and Thread soup/serving spoons, with Family crest, Thistle,
London, 1800-01, William Eley and William Fearn, approx 500 grams and 22.5cm L (6)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Set of seven mixed antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread pattern spoons, London two x 1854-55
and five 1874-75, George Adams, approx 375 grams and 18cm L (7)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Antique Victorian hallmarked sterling silver military Fiddle and Thread forks, with Family crest of a rampant lion, London,
two x 1862-63 and 4 x 1864-65, George Adams, approx 540 grams and 30.5cm L (6)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Set of eight antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread spoons, London 1842-43, William Eley, approx
774gms (8)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 11 of 52

Vickers & Hoad - Directors Selection May to Also Include The Autumn Garden & Einfeld Collection of Memorabilia - Starts 22
May 2022



Lot 118 
Set of eight antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread teaspoons, London 1842-43, William Eaton, approx
265 grams and 14.5cm L (8)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Antique Georgian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread dinner forks, with family crest Phoenix and galleon, London
1795-96, William Eley, approx 530 grams and 30.5cm L (6)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Set of six antique hallmarked sterling silver fiddle and thread entree fork, monogrammed, London William Eley and William
Fearn, approx 285 grams and 17cm L (6)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Set of six Antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread spoons, monogrammed R.I.D, London 1874-75,
George Adams, 330 grams and 18cm L (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Set of ten antique Georgian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread dinner forks, with Crest, London 1778-79, William
Eley and William Fearn, approx 815 grams and 20cm L (10)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Set of seven antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread pattern spoons, London 1870-1871, George
Adams, approx 380 grams and 18cm L (7)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Set of six antique hallmarked sterling silver Fiddle and Thread entree forks, with Phoenix and Galleon Crest, London
1828-29, William Eley, approx 305gms and 17.5cm L (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Six antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread forks, London 1842- 43 and 1846-47, William x 5 and John
and Henry Lias x 1, approx 335 grams and 17.5cm L (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Set of eight antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread pattern spoons, London 1843-45, William Eaton,
approx 440 grams and 17.5cm L (8)
Estimate: 250 - 450
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Set of six Georgian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread dinner forks, London 1798-99, George Smith IV, approx 460
grams and 20.5cm L
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 128 
Set of six antique Georgian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread forks, Family Crest arm with a broken sword,
London 1814-15, William Eley and William, approx 280 grams and 17cm L (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread dinner forks, London 1842-43, William Eley, approx 550 grams
and 20.5cm L (6)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread forks, London 1842-43, William Eley, approx 325 grams and
17cm L (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Antique hallmarked sterling silver Fiddle and Thread entree forks, Sheffield three x 1902-3 and three x 1911-12, Robert
Pringle, approx 330 grams and 17.5cm L (6)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Pair of antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread ladles, with crest, London 1865-66, John Hunt and
Robert Roskell, Major 19th C firm, originates with Paul Storr, approx 145 grams and 18cm L (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and thread ladle, London 1841-42, William Eaton, approx 80 grams and
London 18cm L
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Pair of French Art Deco wrought iron and alabaster shade floor lamps, in the style of EDGAR BRANDT (1880-1960). Each
with five flat bars and applied leaves tapering downwards to a Pentagonal shaped spreading base, purchased Copeland &
de Soos, Woollahra, Sydney, each approx standing 183.5cm H (2)
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Rare vintage large size studio telescopic light, with mobile tri for base, fitted with a adjustable large aluminium dish shade,
approx 200cm H x 73.5cm Dia
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Antique late 18th / early 19th century Italian giltwood rectangular mirror, with inner mirrored slip with applied flower heads,
approx 106cm x 86cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Antique Biedermeier satin birch corner lounge, newly upholstered linen with black piping to the edge, approx 226cm W
diagonally
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 138 
Large decorative silvered wood mirror, with star burst silvered inner frame on a blue ground, approx 138cm H x 174cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Large gilt gesso framed mirror, with bevelled plate mirror, the frame moulded in high relief fruiting vines, approx 129cm H x
152cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
French faux Bamboo library ladder, high, brass chain link, approx 195cm H x 52cm W (at base)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Large set of English ash A framed library steps / ladder. Purchased Christies London 2011, approx 254cm H x 57cm W at
base
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Large set of English ash A framed library steps / ladder. Purchased Christies London 2011, approx 238cm H x 57cm W at
base
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
G Crinque ?? French Terracotta figure nude “Woman” sleeping upon a draped rock, signed lower left, approx 23cm H x
31cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
F E Rabhel?? French school, oil on board, Harbour view with ships, approx 23cm x 28cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
F E Rebheal? French school, oil on board, cityscape, signed lower left, approx 22.5cm x 31cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
French School, signed indistinctly, lower left, oil on board, City scape, approx 16cm x 12.5cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Henri Louis Dupray (1841-1909) France, Napoleonic French solder, oil on panel, signed lower right. Ex Collection De Feu M .
a Strasbourg, approx 20cm x 15cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Henri Louis Dupray (1841-1909) France, Napoleonic French soldier, oil on panel, signed lower left. Ex Collection De Feu M .
a Strasbourg, approx 20cm x 15cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 149 
Antoine Rambert Dumarest (1820-) French, French soldier resting with horse, oil on panel, signed lower left, approx 27cm x
30.5cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Maria Herrebaut (French) Portrait of Mohiville on horse back, dated (1882) signed lower left, approx 22cm x 16cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Henri Louis Dupray (1841-1909) France, Napoleon & Officers Street scene, oil on canvas, signed lower left, approx 40cm x
32cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Cador, Middle Eastern scene, oil on canvas, signed lower left, approx 37cm x 53cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
R Raymond- Untitled, oil on panel, signed lower left, approx 44cm x 36cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Antique 18th century English oak panelled chest of drawers, approx 112cm H x 106cm W x 59cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Fine example of a Chinese hardstone mounted side black lacquer cabinet, purchased between 1930-1960, in storage till
2010, Ex estate of Ann Zonnevijille, approx 155cm H x 63cm W x 31cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Antique 19th century Chinese shrine cabinet, approx 128cm H x 95cm W x 64cm D
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Italian micro mosaic of Michelangelo's Creation of Adam, label verso, approx 14cm x 18cm
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Good selection of antique and later Majolica green leaf plates, comports, approx 27cm W and smaller (14)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Good Afghan hand knotted wool carpet, with ivory borders and central central red ground, with floral central guls, approx
280cm x 190cm
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 160 
Asprey of London floral earrings with a diamond centre, screw back in, Asprey box
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Pair of Nardi 18ct gold Venetian winged lion of St. Mark cufflinks, approx 20 grams, approx 2.2cm W x 1.5cm H
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
18ct gold and diamond horse shoe brooch with safety chain, approx 5.2cm W and approx total weight 5 grams
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Pair of silver Sold'or Celtic knot cufflinks, marked SD, approx 9 grams and 2cm W (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Pair of enamel and silver cufflinks, Birmingham D&F for Dennis and Francis, approx total weight 17 grams and 2cm L x
1.5cm W
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Pair of hallmarked sterling silver thistle cufflinks, approx 2cm x 2cm and approx 11 grams (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Pair of silver modernist cufflinks, marked 925, approx 9 grams and approx 16cm x 11cm (2)
Estimate: 50 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Pair of gilt silver and jade tear drop clip earrings, approx 12cm and 7 grams (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Rare AAGE Weimar (1902-1986) modernist 585k ring, size J-K with nine interchangeable stones, in original Illums Bolighus,
Denmark box
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Pair of 18ct white gold diamond and Tahitian pearl drop earrings, approx total weight 12 grams and approx 6cm L (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Pair of baroque South Sea pearl and onyx drop hook earrings, been re-glued, approx 5cm L (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
Multi-coloured baroque pearl necklace, silver magnetic clasp marked 925, along with matching 9ct white gold hook earrings,
necklace approx 46cm L (2)
Estimate: 400 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Vintage 9ct white and yellow gold, diamond and onyx cufflinks and tie pin set, approx total weight 29 grams, tie pin approx
5cm L (3)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Designer jewellery - Chanel clip earrings along with Christian Dior clip Earrings and two pairs of Christian Dior clip earrings
and matching necklace (5)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Onyx ring set 9ct gold, Size L
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Ruby and diamond ring set in yellow and white 18ct gold, size M
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Piaget Polo 27500 ladies 18ct gold wristwatch, fully marked, with documentation, approx total weight of 95 grams
(unknown working order)
Estimate: 6000 - 8000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Diamond and amethyst drop earrings set in 18ct white gold
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Jade and diamond and 18ct white gold chain, approx total weight 4 grams
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Pair of jade and diamond disc earrings set in 14ct gold, disc approx 1.7cm dia (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
18ct white and yellow gold ring, claw set created emerald cut sapphire flanked by four round diamonds, size K-L, as per
valuation, approx total weight 2.86 grams
Estimate: 900 - 1100
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Pink sapphire and diamond ring set in white 18ct gold, size Q-R, with valuation, approx total weight 6.2 grams
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 182 
Five stone yellow diamond ring set in 18ct white and yellow gold, Brilliant cut diamonds approx 1.02ct, Size N, with
valuation, approx total weight 2.71 grams
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Pave diamond, Blue topaz, citrine and amethyst cocktail ring set in 18ct white gold, size N, as per valuation
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Pave diamond and ruby dress ring set in 18ct white gold, Size K, as per valuation, approx total weight 5.30gms
Estimate: 900 - 1100
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Antique Victorian Nathaniel Mills hallmarked sterling silver Castle top vinaigrette, of rectangular form, the base and sides
with engine turned decoration, the top in high relief of a building, silver gilt interior with intricately pierced grill with scrolls
and flower heads, by Nathaniel Mills, Birmingham, 1838, approx 20 grams & 1cm H x 3.5cm W x 2.5cm D
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Antique French gilt surround stepped arched top salon mirror, with floral wreath crest, approx 164cm H x 101cm W
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Good early 20th century French marble topped two drawer commode, with oval inlaid panel to the drawer fronts, with well
cast brass mounts, approx 90cm H x 117cm W x 49cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Liberty desk set, writing board, pen holder, note pad holder, paper knife, note pad holder stamped Liberty, approx 39cm x
53cm and smaller (4)
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Pair of antique French Empire armchairs, ex Martyn Cook Antiques, ex Hawthornden, Woollahra (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Vintage 18th century style French tapestry after the antique, Des Goblins. Titled Le Concert Mais D Acril, approx 236cm H x
178cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Antique dry plate camera on tri pod adjustable stand, approx 125cm H x including stand
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Panther sculpture, gilt composite figure of a panther on a painted pedestal, approx 64cm H x 67cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
French Art Deco sideboard, well fitted interior, chromed metal mounts, approx 99cm H 225cm W x 48cm D
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Large Persian carpet, approx 293cm x 370cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Fine quality Pakistan Isfahan hand knotted carpet, silk on cotton, with certificate (in office), approx 184cm x 284cm
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
La halte des chasseurs, hunters rest with their horses in a forest, after the Aubusson ateliers, 18th century, Mobilier
National, Paris, label verso, approx 143cm x 226cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Pair of French Louis XV style marble three drawer nightstands, each approx 76cm H (2)
Estimate: 360 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Pair of good quality French Louis XV style nightstands with marble tops, approx 72cm H (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Antique French multi tiered bakers rack, approx 210cm H x 120cm W x 53cm D
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Antique black forest carved oak figural clock, carved with birds and vines in high relief, unknown working condition, has key
and pendulum (in office C137.320), approx 48cm H x 40cm W x 22cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Antique 19th century Black forest carved oak figural clock, porcelain dial signed Bisson, The elaborate carved oak case,
showing in relief sheaves of wheat, swags of flowers, seated putti, field of grasses, wheels, tools, lions mask head and
armorial shields. Has pendulum and key (key in office C137-119), unknown working condition, approx 58cm H x 49cm W
Estimate: 1800 - 2600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Antique French bronzed spelter figure of Mary and baby Jesus, approx 66cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Very tall pair of French painted Corinthian columns, turned fluted wood with cast plaster capitals, some damages, each
approx 305cm H (2)
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 204 
Early 20th century French Empire revival briolette lamp, with toleware shade, decorated with bees, approx 62cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
G.Rigault, bronze sculpture of a gazelle with marble base, incised G.Rigault, circa 1920s, approx 26cm H x 38cm W x 11 D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Antique English Georgian brass circular deep dish pan, with turned brass handles, approx 8.5cm H (ex handles) x 35cm Dia
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Antique French portico clock, inlaid case, mounted with a ormolu lion, has pendulum and no key, unknown working
condition, approx 57cm H x 26cm W x 16 cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Louis Sosson (-) France, bronze sculpture of two seagulls riding a wave, on marble base, approx 27cm H x 49cm W
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Antique French cast bronze single pot inkwell, surmounted with figures to lid, twin handled & grape decoration, approx
19cm H x 19cm Dia
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Large masterpiece Persian Tabriz silk carpet, large black ground central medallion, purchased in Germany from Adelheid
Ardjimand in 2011, Certificate stitched verso, approx 255cm x 355cm
Estimate: 10000 - 15000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Exceptional Fine silk Persian carpet, signed, Tabriz central medallion, approx 131cm x 133cm
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Antique French oak Vaisselier buffet with central comtoise clock, enamel dial signed R Junod Horologer de Genève a
Pezenas. Showing clear signs of alterations. Purchased Sally Beresford Antiques, approx 262cm H x 276cm W x 65cm D
(Two weight lines have snapped, also base is missing a panel, see photos)
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Antique French painted metal grape pickers hopper. painted to back, A.H C. Pine back board with old leather shoulder
straps, approx 75cm H x 84cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Large hand double knotted carpet, ex Robyn Cosgrove, approx 238cm x 300cm
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
Antique 18th century revival inlaid oak dresser, the enclosed three tier plate rack with cupboards over three frieze drawers
on club supports, approx 230cm H x 204cm W x 52cm D
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
French Art Deco Verdigris spelter figure of a male showing strength, on a good rouge marble stepped base, approx 43cm H
x 57cm W x 22cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Good quality French Louis XVI style marble top briolette table with pierced brass gallery, approx 58cm H x 66cm Dia
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Antique French Louis XVI style brass framed bed, fitted with burr wood panels, approx 141cm H x 200cm L x 140cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Pair of antique French onyx and brass nightstands, each fitted with oak single drawers, each approx 84cm H (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Set of eight French oak ladder back chairs, with rush seats (8)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Vintage French Champagne Henriot twin handled champagne bucket, with fabric slip / bag, approx 21cm H x 22cm Dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Antique French copper & brass twin handled jam pan, hand beaten finish, approx 15cm H excluding handles x 45cm Dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Good antique 19th century French arched Louis XVI revival salon mirror with elaborate crest, approx 182cm H x 117cm W
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Large antique 19th century French giltwood pierced surround cushion mirror, with central elaborate crest, 191cm H x 117cm
W
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Antique Henri II revival carved oak bookcase carved in high relief with figures and mask heads, approx 250cm H x 156cm
W x 60cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
Antique French marriage dome, approx 50cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Cast Iron pedestal table, approx 76cm H x 41cm Dia
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Antique Chinese blue & white vase, on wooden base, approx 41cm H including stand
Estimate: 220 - 260
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Antique Chinese blue & white vase, on wooden base, approx 41cm H including stand
Estimate: 220 - 260
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Ico Parisi, 1950's brushed blue velvet pair of arm chairs (2)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Ico Parisi, 1950's lounge, brushed blue velvet, of curved shape, approx 258cm W
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Set of six Jacob Kjaer dining chairs, each with square back with seven stick splats, the close-nailed cream leather seats on
square sectioned legs with H-stretcher (6)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Antique 19th century French nest of three graduating tables, each with Japanese export papier Mache tops, help with
ebonized pierced frames, approx 74cm H x 51cm W x 34cm D and smaller (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Vintage brass circular pedestal table, approx 57cm H x 40cm Dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Persian Hamadan wool runner carpet, approx 83cm x 304cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Persian Turkman wool carpet, approx 99cm x 192cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Persian Baluchi wool carpet, approx 75cm x 250cm
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 238 
Rare antique French giltwood eagle & torche wall lamps, each approx 98cm H x 37cm W (2)
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Antique French Gothic revival credence, fitted with two doors over two drawers, open cupboard below with sliding top box
storage compartment, approx 218cm H x 99cm W x 42cm D
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Good vintage French Louis XV two drawer marble topped chest, floral marquetry inlaid decoration, elaborate bronze mounts
and handles, approx 86cm H x 134cm W x 53cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Pair of antique French cast brass seven stick candelabra, each approx 67cm H x 36cm W (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Antique French Louis XV style carved oak two door armoire, carved in relief decoration, later alterations, approx 216cm H x
150cm W x 46cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Old Italian blackamoor figural polychrome floor lamp, holding aloft a five light chandalier, showing age, needs to be rewired
for Australian use, approx 166cm H
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Antique 17/18th century French "Moses and Pharaohs crown" wall tapestry, approx 278cm x 242cm
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Pair of decorative French plaster faux green marble painted columns, each approx 210cm H (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Antique French Empire style pedestal table with marble top & gilt brass decorations, approx 69cm H x 63cm Dia
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Antique tole hanging clock, has key and pendulum (in office C138.30), unknown working condition, approx 35cm H x 31 W
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Antique French porcelain cobalt blue porcelain urn with gilt brass mounts, hand painted scenes to either side, probably
Sevres, approx 25cm H x 20cm W
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 249 
Ornamental French bronzed spelter ewer mounted to tray, approx 50cm H x 22cm Dia
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Good scratch build model of the H.M.S Endeavour on stand, approx 76cm H x 87cm L
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Red painted tin tea canister form lamp with black pleated shade, Ex Piggott's store Woollahra, approx 70cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Pair of antique Indian carved wood horses, with distressed painted finish, each approx 55cm H x 65cm W (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Large antique Chinese blue and white vase, approx 60 cm H (AF)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Large antique Chinese blue and white vase, approx 59 cm H (AF)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Antique French abalone inlaid cross, approx 54cm H x 28cm W
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Vintage French sign "Chateau Jeannot 1970", approx 25cm x 45cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Antique French Majolica brown glazed & floral decorated jardinière & stand, approx 122cm H (total) x 41cm Dia (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Persian Saruqi wool carpet, approx 297cm x 390cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Brett Whiteley (1939-92) Australia, Torajaland (Celebes), screen print, edition 11/50 signed lower right, approx 71cm x 58
cm
Estimate: 6000 - 8000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Antique French wrought iron & marble topped console, with brass banding, approx 105cm H 150cm W X 46cm D
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
Antique French Louis XVI revival circular marble topped briolette table, fitted with drawers and pull out slides, standing
turned fluted tapering legs, approx 73cm H x 60cm Dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Good quality French Louis XV style walnut settee with cane back & seat, approx 136cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Auguste MOREAU (1834-1917) Large antique French bronzed spelter figure titled "L'improvisateur", signed Auguste Moreau,
approx 80 cm H
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Antique Indian carved marble lotus urn, approx 28 cm W x 30 cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Rhonda Barbara (Barbara) Tribe (1913-2000) Australia, embro, bronze, signed to base, approx 51cm H including base
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Antique French Henri II carved oak three door bookcase, approx 280cm H x 217cm W x 58cm D
Estimate: 2400 - 2800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Antique French Louis XVI revival painted frame sofa, approx 140cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Antique French Gothic revival bookcase, with open shelves, approx 105cm H x 79cm W x 37cm D
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Pair of antique French beech benches, with trestle type supports, each approx 40cm H x 185cm W (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Antique French marble topped D end sideboard, with unique caned under shelf with central oval marble panel below, all
carved in relief decoration, approx 95cm H x 171cm W x 60cm D
Estimate: 1600 - 2200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Vintage French oak double flap fold over trestle table, held by baluster supports with central stretcher, approx 76cm H x
170cm W x 43cm D (closed) or 86cm D (open)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 25 of 52

Vickers & Hoad - Directors Selection May to Also Include The Autumn Garden & Einfeld Collection of Memorabilia - Starts 22
May 2022



Lot 272 
Antique mid 19th century Gothic hexagonal shape, jardinière table, with lift out tin liner, turned support with three out
swept legs, approx 79cm H x 50cm Dia
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Large antique Indian brass Uli bowl, with two loop handles, applied decoration, ball feet, approx 70cm Dia x 25cm H
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Pair of Indian carved white marble urns, each carved with stiff leaves in low relief, circular bases, approx 45cm H x 42cm W
(2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Pair of large decorative acanthus leaf baluster lamps, each approx 86cm H (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Taxidermy deer mount with antlers, approx 86cm H x 47cm W
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Kevin Charles (Pro) Hart, Attributed Australia, still life, oil on board, signed lower left, approx 12cm x 12cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Donald Frazer, Australian beach scene, oil on board, signed lower left, approx 19cm x 24cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Perceval (Percy) Charles Lindsay (1870-1952) Australia, pencil on paper, six character studies on sheet paper, approx 20cm
x 24.5cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Georgian style brown leather wing arm chair
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Paul Owen John Selwood (1946-.) Australia, steel sculpture, approx 55cm H
Estimate: 6000 - 8000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Pair of antique oak long benches with trestle supports, each approx 45cm H x 236cm L (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
Large antique French oak drawer leaf dining table, with large turned X frame stretcher below, approx 74cm H x 219cm W x
117cm D
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Antique French burr walnut breakfront front buffet, with fine gilt brass mounts, fitted four door and four drawers, approx
101cm H x 224cm W x 56cm D
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Set of six brass mounted caned set and back dining chairs (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Fine French burr walnut D end dining table, with fine brass mounts, approx 75cm H x 158 cm W x 135cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Pair of Daum France crystal paperweights in the form of whale teeth, both signed, each approx 17cm H (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Collection of three Limoges pate sur pate framed portraits & figure, to include Auguste RIFFATERRE (1868-1935), approx
19cm x 15cm and smaller (frame size) (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Antique French Cherrywood long farm house table, with chamfered square legs, with central stretcher, fitted with a drawer
at one end, approx 73cm H 193cm W x 66cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Antique English oak George III bureau cabinet, four long graduating drawer base with fitted interior. The top with recessed
panelled two door cabinet with dental moulding to the pelmet, approx 209cm H x 107cm W x 52cm D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Antique George III hallmarked sterling silver oblong swing handled basket, by John Wakefield, London, 1814 - 1815, approx
total weight of 710 grams and 10cm H x 28cm W x 26cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Antique George III hallmarked sterling silver teapot, marked ID, London, 1807 - 1808, approx total weight 615 grams and
16cm H x 27cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Antique Victorian hallmarked sterling silver stepped oval shaped teapot, by George Eadon & Co, Sheffield, 1849 - 1850,
approx 415 grams total weight and 15cm H x 29cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 294 
Antique George III hallmarked sterling silver swing handled basket, makers marks rubbed, London, 1810 - 1811, approx 765
grams and 22cm H x 30cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Antique George IV hallmarked sterling silver teapot, makers mark rubbed, London, 1822 - 1823, approx 570 grams total
weight and 16cm H x 29cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Antique George III hallmarked sterling silver teapot, by John Watson or John Wakefield?, Sheffield, 1806 - 1807, approx 625
grams total weight and 22cm H x 28cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
George III hallmarked sterling silver oval form teapot, by John Emes, London, 1799-1800, approx 480 grams
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Antique ivory and sterling silver mounted page turner, marked for London, 1898, approx 80 cm L
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Antique Indian carved stone deity sculpture, (Stele) approx 30cm H
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Good antique brass bound Indian teak chest with fitted interior, approx 31cm H x 54cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
French marble topped wrought iron console table, and matching wrought iron mirror, table, approx 85cm H x 122cm W x
34cm D, mirror approx 150cm H x 116cm W (2)
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Large French marble topped wrought iron console, applied gilt pressed leaf decoration, approx 99cm H x 190cm W x 50cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Donald Stuart Leslie Friend (1915-89) Australia, artists dog sleeping, ink and wash on paper, signed and titled lower left,
37cm x 50cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Vintage Irian Hamadan hand knotted wool carpet, approx 122cm x 182cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
Hand knotted Persian wool carpet, approx 103cm x 152cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Vintage Persian hand knotted wool carpet, approx 106cm x 195cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Antique 19th century French painted and raised gilt gesso marble topped console, approx 102cm H x 113cm W x 43cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Antique early 19th century French fruitwood three drawer console table, approx 80cm H x 149cm W x 39cm D
Estimate: 650 - 950
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Art Deco polar bear style lounge armchair
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Antique French carved walnut two drawer desk, with tooled brown leather writing surface, gilt bronze mounts, approx 80cm
H x 150cm W x 88cm D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Large good quality French two tired twelve light girandole with marble base & applied drops, approx 92cm H
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Good quality French oak D end extension dining table with two extra leaves, well carved apron and legs, approx 77cm H x
147cm W (without leaves) or 269cm W (with leaves) x 130cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Set of four French Louis XV revival caned back and set dining chairs, applied cushions to seats (4)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Japanese well carved two fold floor screen, carved to front with flaming dragons in high relief, the reverse incised with
flowering iris, each panel approx 188cm H x 89cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Antique circular occasional table, approx 76cm H x 89cm Dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 316 
Pair of oversized distressed painted carved frame chairs (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Large Persian Kashan, hand knotted wool carpet, approx 253cm x 330cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Antique carved oak leather upholstered arm chair
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Antique Chinese handwork orange silk hanging, fine silk hand embroidery including gold mark on silk paired fabric,
purchased in Paris, approx 160cm L
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Chinese embroidered square, possibly a status embroidered worn at court to denote their position (back panel), Paris,
approx 33cm x 29cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Antique Chinese hanging, with gold work, mirrors and tassels which are very theatrical, various coloured silk satin pieced
together and embroidered (purchased in Paris)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Large Chinese hanging, gold work, mirrors, tassels. Very theatrical, possibly for the theatre, various coloured silk satin
pieced together and embroidered, with spare loose pieces in a bag
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Chinese wrap around skirt depicting butterflies, very fine decorative embroidery silk on silk with cotton band. Purchased Paris
Estimate: 300 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Red Suzani - multi coloured floral design, great example for Uzbekistan, approx 280cm x 293cm
Estimate: 600 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Vibrant pink silk satin hand embroidered in gold (said to be pure gold bullion work), purchased Jodpuk India, very heavy
Estimate: 300 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Single curtain with mixed images. All hand worked with hand made lace border and tassels. Purchased in Lyon, France,
approx 285cm (with tassels) x 118cm
Estimate: 350 - 450
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
Antique French Henri II buffet with rouge marble top & inset green marble decoration, the marble showing fossils, approx
145cm H x 180cm W x 60cm D
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Persian Tabriz, approx 300cm H x 379cm W
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Persian Tabriz, approx 177cm x 280cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Hexagonal framed group of thirty seven relief copper and brass, medallions of British monarchs, dated 1848, approx 68cm
H x 79cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Afghan Khal wool carpet, approx 220cm x 310cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Persian Mashad wool carpet approx 203cm x 308cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Antique late 18th century oak and mahogany cross banded three drawer dresser, the open central shelf back, with two long
door cupboards and central conch shells, the base with three drawers with lions mask drop ring handles, all on cabriole
legs, approx 185cm H x 176cm W x 47cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Antique 19th century English elm open pot board dresser. The base with two drawers and open pot board base, with
applied fret work corners, approx 213cm H x 138cm W x 43cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Two large Berlin porcelain shaped edge platters, basket weave rims, approx 51cm L x 42cm W and smaller (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
French cast brass two tired nine light chandelier, approx 83cm H x 71cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Very large example of an antique English oak silver chest, with iron mounts, central vacant brass plaque, double carry
handles to the sides, one handle missing at the side, fitted interior, approx 64cm H x 102cm W x 77cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 338 
English oak slab top refectory table, turned tapering legs, joined by side stretchers, approx 77cm H x 146cm W x 89cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Antique English George III oak book press, fitted with a single drawer, approx 52.5cm H x 59cm W x 40cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Antique faded mahogany single drawer side table, standing on slender square tapering legs, approx 71cm H x 66cm W x
45cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Large antique English George I oak four panel top and front mule chest, with two drawers below, engraved MR 1721 to the
front, approx 84cm H x 162cm W x 62cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Antique Chinese Hongmu kang low table, carved pierced aprons & faux bamboo legs, approx 28cm H x 77cm L x 42cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Gilt metal basket shape six light chandelier, approx 85cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
French wrought iron and marble console, approx 91cm H x 127cm W x 32cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Pair of antique 18th century Chinese export blue and white plates, each approx 23cm dia (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Two antique Japanese scalloped edge plates, each approx 31cm (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Two Japanese porcelain plates, hand painted alternating panels, each approx 31cm Dia (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Antique French ormolu mantle clock, has key (in office lot 348) and pendulum, approx 31cm H x 31cm W x 10cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 32 of 52

Vickers & Hoad - Directors Selection May to Also Include The Autumn Garden & Einfeld Collection of Memorabilia - Starts 22
May 2022



Lot 349 
Antique French ormolu and white marble figural mantle clock, with key (in office lot 349) and pendulum, approx 32cm H x
28cm W x 12cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Antique English ash and elm hoop back Windsor arm chair
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Near pair of antique English early 19th century Lancashire ash & oak armchairs, with rush seats (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A Victorian carved oak servery sideboard fitted a with pair of frieze drawers on figural supports, approx 113cm H x 168cm W
x 75cm D
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Antique English Regency circular two tiered revolving dumb waiter, with gilt brass supports, all held by a turned central
support with three carved knee spay legs. (Please note one castor is missing, improvised piece of wood is shown in photo),
approx 96cm H x 62cm Dia
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Extensive Royal Doulton china dinner service, Monteigne Pattern, comprising 10 dinner plates, 10 entrée plates, 8 side
plates, 10 saucers, 9 coups, 1 platter, sauce boat and under dish, tureen, vegetable dish, approx 42 pieces
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1001 
Pair of cast iron fern pattern garden benches, each with wooden slat seats, each approx 152cm W (2)
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1002 
Bronzed cast iron two tiered dish garden fountain, with tri form swan support at base, approx 132cm H x 64cm Dia
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1003 
Antique French wrought iron planter on stand, approx 83cm H x 62cm W x 47cm D
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1004 
Old French wrought iron corner pot stand, approx 74cm H x 85cm W x 61cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1005 
Pair of large antique French cast iron white painted garden urns, egg & dart design, each approx 65cm H x 49cm Dia (2)
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1006 
Garden bench with cast iron ends & wooden slats, approx 149cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1007 
Pair of French cast iron flared rim and fluted garden urns on antique Renaissance revival canted pedestals, each Green man
masks in relief, each approx 135cm H x 63cm Dia (2)
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1008 
Antique French five piece garden suite, comprising a circular table and four chairs, table measurement approx 74cm H x
96cm Dia (5)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1009 
Wrought iron scrolling crested top garden panel, approx 199cm H x 77cm W
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1010 
French style iron entrance gates, with side hinges, approx 263cm H x 137cm W (total gate width)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1011 
Antique wrought iron arched panels, each approx 202cm H x 86cm W (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1012 
Pair of large canted side wooden windows, each fitted with floral pressed glass panes, each approx 173cm H x 150cm W (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1013 
Pair of antique French iron and glass doors, approx 254cm H x 139cm W (total doors width) (2)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1014 
Antique French iron and wooden slat garden bench, approx 150cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1015 
Antique French square topped folding garden table, approx 71cm H x 60cm Sq
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1016 
French child's rectangular folding garden table along with pair of wooden slat folding chairs, table approx 55cm H x 64cm W
x 45cm D (3)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1017 
Set of four antique French twin handled cast iron garden urns, each approx 25cm H x 41cm W (4)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1018 
Antique French white painted patio or garden table, approx 73cm H x 97cm Dia
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1019 
Antique French pierced metal circular garden table and four chairs, table approx 74cm H x 96cm Dia (5)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1020 
French iron & wood garden bench, approx 150cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1021 
Pair of antique French leadlight panelled iron doors, each approx 256cm H x 58cm W (2)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1022 
Antique French metal garden table and five slat seat chairs, table approx 71cm H x 76cm Dia (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1023 
Set of four French iron & wooden slate folding patio or garden chairs (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1024 
Antique French iron and wooden slat folding garden bench, approx 160cm W
Estimate: 300 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1025 
Two cast aluminium garden chairs (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1026 
Antique French rectangular folding metal garden table, approx 70cm H 98cm W x 60cm D
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1027 
Wrought iron pot stand with square tapering form top, approx 91cm H x 44cm Sq
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1028 
French style marble topped garden table with metal base, approx 80cm H x 115cm W (base)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1029 
French style marble topped garden table with metal base, approx 82cm H x 100cm W (base)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1030 
Antique French cast iron branch form ends wood plank bench, approx 120cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1031 
Rare shape antique French cast iron and enamel hip bath, with paw feet (ladies douche), approx 70cm H x 70cm W x 80cm
D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1032 
Antique French flat bar iron & wooden bench, approx 140cm W
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1033 
Set of three antique French hand forged wrought iron fences, extra spikes in office (C131.338), approx 90cm H x 2x 354cm
L and 1x 232cm L
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1034 
Pair of wrought iron panels, each approx 70cm H x 110cm W (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1035 
Unique French composite & tile garden table and two benches, the bases simulate tree trunks, table approx 72cm H x
112cm Dia (3)
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1036 
Cast iron garden urn with square base, approx 45cm H x 31cm Dia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1037 
Two antique French balcony railings, each approx 87cm H x 232cm L (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1038 
Vintage French rectangular garden table, folding base, approx 73cm H x 120cm W x 80cm D
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1039 
Antique French tin bath, approx 71cm H x 140cm L x 54cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1040 
Antique French circular metal garden table and four lattice seat chairs, table approx 70cm H x 76cm Dia (5)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1041 
French gal metal bottle drying rack, approx 100cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1042 
Antique French white enamel wall mounted wash basin, with hole for tap, approx 74cm H x 41cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1043 
Antique early 19th century French wrought iron doors or gates, approx 190cm H x 192cm W (total width) (3)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1044 
Vintage French gal metal bottle drying rack / airer, approx 114cm H
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1045 
Antique French green painted stepped design plant stand, approx 75cm H x 98cm W x 60cm D
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1046 
French corner black painted iron plant rack with plastic wheels, approx 76cm H x 85cm W x 61cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1047 
Antique French rectangular folding garden table & four matching folding chairs, table approx 71cm H x 99cm W x 69cm D
(5)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1048 
Antique French wood and iron folding garden chair
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1049 
French pierced metal circular garden table and matching four chairs, table approx 74cm H x 95cm Dia (5)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1050 
Four antique 18th century French terracotta Gothic room capping finials, approx 43cm H x 44cm W and smaller (4)
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1051 
Good lot of antique French shutters, original hardware present, each approx 205cm H x 49cm W (12)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1052 
Pair of French composite stone garden urns, each approx 51cm H x 42cm Dia (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1053 
Large pair of antique French cast iron garden urns, with egg and dart rims, half fluted bodies all on square bases, each
approx 55cm H x 44cm Dia (2)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1054 
Large pair of antique French wrought iron entrance gates, approx 295cm H x 134cm W and 295cm H x 130cm W (2)
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1055 
French rectangular folding garden table and four iron and wood garden chairs, table approx 72cm H x 97cm W x 60cm D (5)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1056 
Set of four antique French iron and wood folding garden chairs (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1057 
French circular pierced top garden table, approx 71cm H x 110cm Dia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1058 
Large pair of antique French cast iron urns garden urns, with distressed iron red paint, each approx 62cm H x 48cm Dia (2)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1059 
Large antique French cast iron garden urn, with leaf capped handles, approx 50cm H x 54cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1060 
Antique French cast iron garden urn with flaky green paint, approx 59cm H x 47cm Dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1061 
French Art Deco circular iron garden table, approx 71cm H x 97cm Dia
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1062 
Large pair of Chinese celadon crackle glazed porcelain pots, (one with long crack to the side), each approx 42cm H x 49cm
Dia (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1063 
Large pair of Chinese porcelain pale blue crackle glazed pots, each approx 42cm H x 49cm Dia (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1064 
Large antique French terracotta garden statues, male and female figures representing Harvest Wine, each semi clad, on
naturalistic bases, each approx 150cm H (2)
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1065 
Composite stone Chinese style garden lantern, approx 85cm H
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1066 
Old Spanish panelled oak entrance door, with large central iron knocker, and lines of applied studs, approx 228cm H x
98cm W
Estimate: 320 - 360
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1067 
Antique French early Art Deco period carved oak entrance door and side panel, with wrought iron and glass panel, original
brass letter slot and pull, door approx 237cm H x 91cm W
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1068 
Wrought iron arched panel, approx 140cm H x 80cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1069 
Pair of wrought iron hanging lights, of octagonal shape with dome tops, each approx 115cm H (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1070 
Large Javanese faux terracotta pot with stand, approx 84cm H (including stand) x 72cm Dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1071 
Very large antique French circular terracotta pot, with drain hole at base side, approx 70cm H x 105cm Dia
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1072 
French Art Deco circular iron garden table, approx 75cm H x 98cm Dia
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1073 
Vintage French gal metal bottler arier, approx 100cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1074 
Antique French composite stone urn on pedestal, approx 111cm H including pedestal
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1075 
Unusual French composite stool, approx 45cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1076 
Pair of wrought iron gate tops with 'M' & putti to top, each approx 80cm H x 73cm W (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1077 
Antique French iron two door wine cage, approx 161cm H x 103cm W x 63cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1078 
Pair of antique French cast iron garden urns, egg and dart rims, each approx 42cm H x 33cm Dia (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1079 
Large antique French composite marble and stone figure of Diana after the bath, standing with her hair up holding a robe
and revealing her breasts, approx 175cm H
Estimate: 3500 - 5500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1080 
Pair of French cast iron lamp posts with lantern tops, each 334cm H (2)
Estimate: 1600 - 2200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1081 
Vintage French gal metal bottle airer, approx 96cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1082 
Antique French cast iron fireback, approx 50cm H x 49cm W
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1083 
Art Deco enamelled fire place, approx 74cm H x 56cm W
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1084 
Large antique French twin handled garden urn with lion term handles, approx 78cm H x 82cm W
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1085 
Five French street lanterns, two different sizes, showing wear and losses, approx 90cm H and shorter (5)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1086 
Unique French 1960s style garden planter of double cup form, approx 45cm H x 65cm Dia
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1087 
Antique French cast iron gaslight bracket with lantern (AF), approx 124cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1088 
Antique French cast iron gaslight bracket with lantern, approx 104cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1089 
Vintage French gal metal bottler airer, approx 110cm H
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1090 
Antique French wrought iron Griffin form light bracket, with applied metal decoration, approx 80cm H x 110cm W
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1091 
Antique 19th century French Brittany Medieval revival rectangular planted on lion supports, approx 60cm H x 110cm W x
40cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1092 
Four French street lanterns with brackets, brackets approx 180cm H x 72cm D
Estimate: 2200 - 2600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1093 
Two French street lanterns, each approx 68cm H (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1094 
Set of seven French green painted wood & iron folding garden chairs (7)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1095 
French composite stone square planter, approx 50cm H x 47 Sq
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1096 
Large square tapering planter, with applied stone decoration, approx 58cm H x 58cm Sq
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1097 
Vintage French Art Deco composite stone curved garden bench (Damage to one leg), approx 55cm H x 170cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1098 
Antique French marble topped bistro table with iron frame, approx 73cm H x 100cm W x 60cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1099 
Antique French marble topped bistro table with iron frame, approx 72cm H x 120cm W x 60cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1100 
Lot of shutters with heart cut out motif, approx 90cm x 54cm and smaller
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1101 
Antique French cast iron white painted Louis XV revival jardinière, swags of flowers design, approx 30cm H x 52cm W x
28cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1102 
Antique French cast iron white painted Louis XV revival jardinière, swags of flowers design, approx 30cm H x 52cm W x
28cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1103 
Large antique composite stone birdbath, fitted with a large circular dish held by a baluster support on a octagonal stepped
base, approx 96cm H x 76cm Dia
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1104 
Pair of vintage square composite stone planters, with bosses in relief, each approx 28cm H x 37cm Sq (2)
Estimate: 90 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1105 
Large square flared basket weave terracotta pot, approx 49cm H x 64cm Sq
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1106 
French Louis XVI style pale blue enamel cast iron jardinière / planter, approx 30cm H x 64cm W x 29cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1107 
Pair of composite stone/concrete garden planters/ urns with leaf decoration in relief, each approx 53cm H x 40cm Dia (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1108 
Old moss covered square form planter, approx 27cm H x 31cm W x 26cm D
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1109 
Composite stone mask head garden fountain arched panel, with large demi lune fluted bowl, total approx 111cm H x 78cm
W (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 42 of 52

Vickers & Hoad - Directors Selection May to Also Include The Autumn Garden & Einfeld Collection of Memorabilia - Starts 22
May 2022



Lot 1110 
Pair of composite/concrete rectangular planter boxes, cast in relief decorations, each 32cm H x 78cm W x 36cm D (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1111 
Antique stone fountain surround, along with stone bench, AF to stone bench, surround pieces approx 63cm L x 8cm W and
shorter
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1112 
Old cast composite stone figural bird bath, in the form of a seated nude boy holding a bowl, approx 78cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1113 
Three piece column, approx 91cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1114 
Four antique French wood and iron entrance doors, each approx 236cm H x 97cm W (4)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1115 
Wall mountable composite cast stone figural term, approx 128cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1116 
Early cast composite bust of Mercury, approx 59cm H x 37cm W
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1117 
Antique French pale blue enamel iron Art Nouveau patio table, approx 51cm H x 78cm W x 41cm D
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1118 
Antique 18th century French bronze bell and arched iron frame support with pull bar, approx 258cm H x 53cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1119 
Antique French painted tin & zinc bath, with pine base, carry handles to each end, approx 151cm L
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1120 
Composite stone wall mountable fountain with tap, approx 65cm H x 37cm W
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1121 
Old iron garden arch, made in sections, total approx 192cm H x 122cm W
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1122 
Pair of French wrought iron framed consoles with black and white marble tops, each approx 76cm H x 101cm W x 44cm D
(2)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1123 
Composite stone figure of a child, approx 30cm H
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1124 
Vintage French Brittany Medieval revival planter trough. Cast in relief with figures, all held by two Lions head feet, approx
41cm H x 92cm W x 44cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1125 
Six French composite square and rectangular planters with carry handles to the sides, approx 38cm H x 104cm W x 30cm D
and smaller (6)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1126 
Pair of French street lanterns, each approx 75cm H (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1127 
French composite stone square pedestal, approx 37cm H x 26cm Sq
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1128 
French cast iron jardiniere / planter, missing base plate, approx 34cm H x 63cm L x 37cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1129 
Antique French Napoleon III cast iron jardinière / planter, approx 36cm H x 65cm W x 32cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1130 
Antique French iron bath with cast iron feet, approx 60cm H x 164cm W x 77cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1131 
Vintage French composite stone garden table, approx 70cm H x 118cm Dia
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1132 
Antique French marble topped bistro table with iron frame base, approx 120cm W x 60cm D x 71cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1133 
White Victorian style gothic cast iron garden bench, approx 142cm W
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1134 
tiered design metal framed shelf unit with marble top and marble shelves, approx 200cm H x 120cm W x 48cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1135 
Semi circular cast iron panel, approx 80cm H x 160cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1136 
Semi circular cast iron panel, approx 80cm H x 160cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1137 
Composite stone rectangular planter on mask head supports, approx 38cm H x 61cm W x 24cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1138 
Old French wrought iron circular garden table, approx 74cm H x 111cm Dia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1139 
Pair of composite/concrete - square form planters, approx 31cm H x 36 Sq (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1140 
Pair of French cast iron garden urns, each approx 52cm H x 40cm Dia (2)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1141 
Good quality cast iron garden urn, approx 65cm H x 41cm Dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1142 
Large antique French terracotta rope coil design jar, approx 82cm H x 56cm Dia
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1143 
Large antique French terracotta rope coil design jar, approx 88cm H x 62cm Dia
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1144 
Large antique French terracotta rope coil design jar, approx 87cm H x 57cm Dia
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 45 of 52

Vickers & Hoad - Directors Selection May to Also Include The Autumn Garden & Einfeld Collection of Memorabilia - Starts 22
May 2022



Lot 1145 
Large antique French terracotta rope coil design jar, approx 86cm H x 59cm Dia
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1146 
Composite stone garden pedestal, approx 77cm H x 39cm W x 21cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2001 
Sir Winston Leonard Spencer Churchill, KG, OM, CH, TD, DL, FRS, RA (30 November 1874 - 24 January 1965) ink signed
paper - War Office Whitehall S.W 1. oval seal impressed Secretary of state for war, frame size approx 32cm x 22cm. Ex
Einfeld Collection.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2002 
John Winston Ono Lennon (born John Winston Lennon; 9 October 1940 - 8 December 1980) Blue pen signed strip of paper,
framed with photograph, was an English singer, songwriter, musician and peace activist, who achieved worldwide fame as
the founder, co-songwriter, co-lead vocalist and rhythm guitarist of the Beatles. Lennon was characterised by the rebellious
and acerbic nature within his music, writing and drawings, on film, and in interviews. His song writing partnership with Paul
McCartney remains the most successful in history, frame size approx 27cm x 19cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2003 
Framed American news paper article, Saturday November 22, 2008 Star Tribune, signed by Barack Obama & Hillary Clinton,
frame size approx 58cm x 33cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2004 
Lauren Bacall (born Betty Joan Perske; September 16, 1924 - August 12, 2014) signed press photograph, was an American
actress. She was named the 20th-greatest female star of classic Hollywood cinema by the American Film Institute and
received an Academy Honorary Award from the Academy of Motion Picture Arts and Sciences in 2009 in recognition of her
contribution to the Golden Age of motion pictures.[1] She was known initially for her alluring, sultry presence and her
distinctive, husky voice. Bacall was one of the last surviving major stars from the Golden Age of Hollywood cinema, frame
size approx 32cm x 25cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2005 
Robert Charles Durman Mitchum (August 6, 1917 - July 1, 1997) Signed colour photograph. He was an American actor,
director, author, poet, composer, and singer, frame size approx 32cm x 26cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2006 
Count Lev Nikolayevich Tolstoy, signed card dated 17th July 1908, with printed photograph, Russian Author of War and
Peace, frame size approx 35cm x 22cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2007 
Prince George, (later King George V) hand written letter from Prince George Marlborough House. 20th July 1907.
Transcribed to My Dear Lady Ellis. It was so kind of you sending me that pretty little nephrite cigarette lighter, which my
dear mother had given many years ago to your dear husband. I shall value it very much as having belonged to my dear old
friend. Believe Me very sincerely yours George, frame size approx 55cm x 46cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2008 
Roger Federer, Born August 8 - 1981- Basel Switzerland. Signed coloured printed photograph, Paster Cert of Authenticity
Verso Helping hand Group Charity Auctions, frame size approx 49cm x 64cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2009 
Giacomo Puccini, (22 December 1858 - 29 November 1924) Signed Tosa card. He was an Italian composer known primarily
for his operas. Regarded as the greatest and most successful proponent of Italian opera after Verdi, he was descended
from a long line of composers, frame size approx 24cm x 19cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2010 
Edvard Hagerup Grieg (Norwegian: - 15 June 1843 - 4 September 1907) Signed card Amsterdam 5/5/06. He was a
Norwegian composer and pianist. He is widely considered one of the main Romantic era composers, and his music is part
of the standard classical repertoire worldwide. His use and development of Norwegian folk music in his own compositions
brought the music of Norway to international consciousness, as well as helping to develop a national identity, much as
Jean Sibelius did in Finland and Bedřich Smetana in Bohemia. Composer of Peergynt, frame size approx 31cm x 26cm. Ex
Einfeld Collection.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2011 
Admiral Horatio Nelson, 1st Viscount Nelson, 1st Duke of Bronte, KB (29 September 1758 - 21 October 1805), Signed
document or partial letter, on board on Victory, 12th July 1802 ? also known simply as Admiral Nelson, was a British flag
officer in the Royal Navy, frame size approx 20cm x 24cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2012 
Napoleon Bonaparte (born Napoleone di Buonaparte) 15 August 1769 - 5 May 1821) Framed signed letter from Napoleon to
Nicolas Francois, Count Mollien, dated 1806. He was a French military and political leader who rose to prominence during
the French Revolution and led several successful campaigns during the Revolutionary Wars. He was the de facto leader of
the French Republic as First Consul from 1799 to 1804. As Napoleon I, he was Emperor of the French from 1804 until 1814
and again in 1815. Napoleon's political and cultural legacy has endured, and he has been one of the most celebrated and
controversial leaders in world history, frame size approx 52cm x 63cm (Transcribed to English “I am reading your report
from the 7th on the Grand Army payment situation. I find that you are doing too many subtractions and additions in your
statements which makes them complicated, instead of simplifying them. You analyse several times in this report, you have
to analyse only once, and present one statement including receipt and expenditure, if not, it extraordinarily tires my
memory. It results from your report that to pay January and April, February and May balance, 17 million would be needed,
that there is only approximately 12 million in available funds, and that 3,069,000 were spent. I am requesting the spending
statement of these 3,069,000.”). Ex Einfeld Collection.
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2013 
George Bernard Shaw (26 July 1856 - 2 November 1950), Signed and inscribed pasted photograph, inscription reads "I think
this is intended for me, but I have no recollection of posing for it" dated 8th February 1930 He was an Irish playwright,
critic, polemicist, and political activist. His influence on Western theatre, culture and politics extended from the 1880s to his
death and beyond, frame size approx 33cm x 24cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2014 
Charles John Huffam Dickens FRSA (7 February 1812 - 9 June 1870) Signed slip, framed with small seated protrait, He was
an English writer and social critic. He created some of the world's best-known fictional characters and is regarded by many
as the greatest novelist of the Victorian era, frame size approx 28cm x 23cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2015 
Queen Victoria (Alexandrina Victoria; 24 May 1819 - 22 January 1901) Signed shadow framed paper with printed photgraph.
She was Queen of the United Kingdom of Great Britain and Ireland from 20 June 1837 until her death in 1901, frame size
approx 31cm x 20cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2016 
Sir Edmund Percival Hillary KG ONZ KBE (20 July 1919 - 11 January 2008) was a New Zealand mountaineer, explorer, and
philanthropist. Signed first day cover, dated 1978, Hillary and Sherpa mountaineer Tenzing Norgay became the first
climbers confirmed to have reached the summit of Mount Everest, On 29th May 1953- frame size approx 31cm x 31cm. Ex
Einfeld Collection.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2017 
Thomas Woodrow Wilson (December 28, 1856 - February 3, 1924) Signed black and white photograph and titled
presentation frame , He was an American politician and academic who served as the 28th president of the United States
from 1913 to 1921. As President, Wilson changed the nation's economic policies and led the United States into World War I
in 1917, frame size approx 46cm x 36cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2018 
John Fitzgerald Kennedy (May 29, 1917 - November 22, 1963) Signed piece of lined office paper, shadow framed with
printed photograph. Often referred to by his initials JFK, was an American politician who served as the 35th president of
the United States from 1961 until his assassination near the end of his third year in office, frame size approx 65cm x 41cm.
Ex Einfeld Collection.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2019 
Ernesto "Che" Guevara (Spanish)14 June 1928 - 9 October 1967) Signed typed Republica De Cuba letter, bank note, and
colour photograph, was an Argentine Marxist revolutionary, physician, author, guerrilla leader, diplomat, and military
theorist. A major figure of the Cuban Revolution, his stylized visage has become a ubiquitous countercultural symbol of
rebellion and global insignia in popular culture, frame size approx 37cm x 48cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2020 
Samuel Langhorne Clemens (November 30, 1835 - April 21, 1910) Signed and inscribed press card, Very Truly Yours Mark
Twain 1905. He was known by his pen name. Mark Twain, was an American writer, humourist, entrepreneur, publisher, and
lecturer. He was lauded as the "greatest humourist the United States has produced", frame size approx 28cm x 22cm. Ex
Einfeld Collection.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2021 
Important shadow framed 1938 Australian cricket team signed bat & photograph. signed by 18 team members to include
Sir Donald Bradman, Stan McCabe, Bill O'Reilly, Sid Barnes etc, frame size approx. 114cm x 63cm. By repute this was Bat
used by English Opener Len Hutton. During the Huddersfield Test. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 12000 - 16000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2022 
Fidel Alejandro Castro (American Spanish: 13 August 1926 - 25 November 2016) Signed 29th World Travel Congress ID
card, See inscription to back. He was a Cuban revolutionary and politician who was the leader of Cuba from 1959 to 2008,
serving as the prime minister of Cuba from 1959 to 1976 and president from 1976 to 2008, frame size approx 46cm x 56cm.
Ex Einfeld Collection.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2023 
Richard Milhous Nixon (January 9, 1913 - April 22, 1994) was the 37th president of the United States, serving from 1969 to
1974. Signed Special release Paper, with Presidents colour seal, frame size approx 26cm x 26cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2024 
Sir Alfred Joseph Hitchcock KBE (13 August 1899 - 29 April 1980) was an English filmmaker widely regarded as one of the
most influential figures in the history of cinema. Signed in pencil The Australia Hotel Sydney note paper, frame size approx
25cm x 19cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2025 
'The Centurions - Scorers of 100 First-Class Centuries', team sheet with 9 signatures - Don Bradman, Glenn Turner, Colin
Cowdrey, Tom Graveney, Dennis Amiss, Geoff Boycott, John Edrich, Zaheer Abbas and Graham Gooch, Garfield Sobers,
frame size approx 32cm x 23cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2026 
Ronald Wilson Reagan (February 6, 1911 - June 5, 2004) Presented signed press photograph. Ronald Reagan was the 40th
president of the United States from 1981 to 1989. A member of the Republican Party, he previously served as the 33rd
governor of California from 1967 to 1975 after a career as a Hollywood actor and union leader, frame size approx 39cm x
32cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2027 
Sir Isaac Alfred Isaacs GCB GCMG PC KC (6 August 1855 - 11 February 1948) was an Australian lawyer, politician, and
judge who served as the ninth Governor-General of Australia, in office from 1931 to 1936. He had previously served on the
High Court of Australia. from 1906 to 1931, including as Chief Justice from 1930. Framed Signed discharge cert for Herbert
Thom Spencer, rank of Lieutenant. 7th August 1931, frame size approx 37cm x 42cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2028 
Muhammad Ali, born Cassius Marcellus Clay Jr. January 17, 1942 - June 3, 2016) Signed black and white photgraph, along
with cert. was an American professional boxer and activist. Standing over Sonny Liston, Nicknamed The Greatest, he is
widely regarded as one of the most significant and celebrated sports figures of the 20th century, frame size approx 39cm x
43cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2029 
George Burns (born Nathan Birnbaum; January 20, 1896 - March 9, 1996) Signed photograph, holding an electric guitar.
was an American comedian, actor, singer and writer, frame size approx 40cm x 35cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2030 
Samuel Pepys (23 February 1633 - 26 May 1703) was an English diarist the great fire of London 1666, was also a naval
administrator. Framed signed letter dated 1666, along with a signed and inscribed oval engraving after Sir Godfrey Kneller.
Well framed, frame size approx 53cm x 73cm Letter was seeking funds to construct a naval ship. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2031 
William Harrison "Jack" Dempsey (June 24, 1895 - May 31, 1983), nicknamed Kid Blackie and The Manassa Mauler, was an
American heavyweight boxer who competed from 1914 to 1927, and reigned as the world heavyweight champion from
1919 to 1926. A cultural icon of the 1920s. Signed card and framed printed photograph, frame size approx 68cm x 50cm. Ex
Einfeld Collection.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2032 
Sir Roger Gilbert Bannister CH CBE FRCP (23 March 1929 - 3 March 2018) was an English middle-distance athlete and
neurologist who ran the first sub-4-minute mile. Decorative framed photograph, printed signature, frame size approx 62cm
x 52cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2033 
Marie Magdalene "Marlene" Dietrich German. 27 December 1901 - 6 May 1992) was a German-born American actress and
singer. Her career spanned from the 1910s to the 1980s. Signed printed photograph, frame size approx 43cm x 33cm. Ex
Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2034 
Charlton Heston, (born John Charles Carter; October 4, 1923 - April 5, 2008) was an American actor and political activist.
Signed printed photograph, frame size approx 43cm x 36cm From "The Ten Commandants ". Ex Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2035 
Suzanne Rachel Flore Lenglen (France 24 May 1899 - 4 July 1938) was a French tennis player. She was ranked as the
inaugural world No 1. from 1921 to 1926. One of the French Open courts is named after her. Signed card along with
printed photographs & cigarette cards, frame size approx 44cm x 64cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2036 
Rare Pele signed soccer ball, shadow framed, along with cased books, frame size approx 45cm x 59cm. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2037 
Collection of unframed signed famous figures. to include Obama - Biden vote card. Newspaper cutting signed by McCain,
and also signed John McCain newspaper page. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2038 
Three signed bank cheques, Rex Harrison, Carrie Fisher, Jos Walsh. Ex Einfeld Collection. (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2039 
Three press release photographs, Rod Steward, Shirley MacLaine, Liza May Minnelli. Ex Einfeld Collection. (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2040 
Sir Charles Edward Kingsford Smith, MC, AFC (9 February 1897 - 8 November 1935), often called by his nickname Smithy,
was an early Australian aviator. And also Charles Thomas Philippe Ulm AFC (18 October 1898 – 3 December 1934) was a
pioneer Australian aviator. Both signed in ink on card, Special dinner on the the completion of the Trans Pacific Flight of
the Southern Cross from America to Australia, dated Sydney June 1928, frame size approx 43cm x 65cm. Ex Einfeld
Collection.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2041 
Penfolds Grange Bin 95 Vintage 2012 No EZ433, good high shoulder, in fitted case. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2042 
Sir Winston Churchill Cuvee Pol Roger 2002 Champagne in fitted presentation case. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2043 
Presentation cased, St Henri Shiraz 2006. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2044 
Penfolds S6 1945 Grandfather Port, A blend of well-aged Ports made from Shiraz grapes grown in the Barossa Valley and
matured in small oak casks. Bottled 21/7/69. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2045 
Penfolds S6 1945 Grandfather Port, A blend of well-aged Ports made from Shiraz grapes grown in the Barossa Valley and
matured in small oak casks. Bottled 21/7/69. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2046 
Penfolds S6 1945 Grandfather Port, A blend of well-aged Ports made from Shiraz grapes grown in the Barossa Valley and
matured in small oak casks. Bottled 21/7/69. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2047 
Penfolds Grange Hermitage Bin Vintage 1988 bottled 1989. Good high shoulder. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2048 
Penfolds Grange Hermitage Bin Vintage 1988 bottled 1989. Good high shoulder. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2049 
Rare bottle Penfolds Hermitage Bin 95 Vintage 1970 Bottled 1971. Good high shoulder. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2050 
Penfolds St Henri Claret Vintage 1982. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2051 
1939 Seppelt & sons 'Para Liqueur' Vintage Tawny. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2052 
1933 Seppelt & sons 'Para Liqueur' Vintage Tawny. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2053 
Seppelts 'Para' Liqueur Port 115 NV (1 x 750mL), Aus. Ex Einfeld Collection. Ex Einfeld Collection.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2054 
Antique Biedermeier satin birch corner lounge, newly upholstered linen with black piping to the edge, approx 226cm W
diagonally
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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